

64 околошашечных «Ш»

Шурка Шашкин вышел из школы, расшаркавшись с одноклассниками; прошвырнулся по шумным столичным улицам и пришлёпал домой.

«Шузы», не расшнуровывая, сбросил в прихожей. Зашвырнул шубу, шарф и шапку за шкаф. Шлёпнулся на шикарный шифоновый диван, зашелестел страницами шашечной книги, которую достал из шифоньера.

Сашка шептал: «я в шоке, просто шедевры!», передвигая шашки по магнитной доске. Разбирая партии Шварцмана, Шавеля, Шмульяна, Шутилкина и других великих «Ш», Сашка шумно вздыхал — шикарно, волшебю!

Прошло шесть часов. Шашкин, уплетая шоколад, запивая швепсом, продолжал усердно штудировать шашечный учебник, решая шашечные комбинации, нашёптывая про себя: Шошин, эндшпиль, миттельшпиль, штаны, рикошет, шансы, ловушки, шедевры!